

百度糯米发布趣味大数据 助力成都餐饮行业精准营销

寒冷冬日，随着气温的逐步走低，餐饮业的经营也进入了寒冬期。在传统行业纷纷转型拥抱O2O的今天，怎样通过互联网O2O平台重新雕塑餐饮等传统行业成为了当下的热门话题，12月22日，由百度糯米和成都地区移动媒体“成都范儿”联合主办的“2015四川互联网+餐饮创新者大会”成功召开，300余家餐饮从业者齐聚一堂。在会前，百度糯米更是联合“成都范儿”发布了一组耐人寻味的成都餐饮大数据报告。

2015年百度糯米的使用用户超过了1亿人，这个数字说明了中国地“吃货”人数已经相当于整个德国的总人口数了，如果糯米是一个国家，那么吃货就是这个国家的全部子民，当吃成为一种信仰，这个世界会好吗？

而当我们把视角放在成都地区的时候，这组关于“吃货”的数据就变得更加有趣且具体了：在成都地区，来自互联网吃货群体的男女比例为4:6，女性用户占到了百度糯米用户的62%；在成都的吃货大军中，18-34周岁的用户是绝对的“主力部队”，他们分别占据了百度糯米用户的75%和百度外卖用户的67%，跟预想的一样，吃货都是些年轻女性。

此外，在成都，一个人从早上10点就开始考虑“吃什么”这项人生大事，而“澎湃汹涌”的豪华料理则最受吃货独行侠钟爱；两个人的话往往会选择结伴而行，前往春熙路大吃特吃。

在这份趣味报告中，当然也不乏一些“个性化”的数据：使用百度糯米频率最高的星座分别是处女座(10.36%)、狮子座(9.39%)、天蝎座(8.83%)，大众印象中比较注重经济实惠的金牛座反而被这些追求品质、乐于消费的星座比了下去。

互联网+时代的吃货是什么样子？



报告还对成都本地化的数据进行了展示，在成都的吃货分布地图中，可以看到软件园-华西-东门大桥是百度糯米用户分布最密集的区域，被认为没有情趣不会享受生活的程序员们居然是最狂热的美食粉丝；在成都吃货的美食选择中，火锅料理毫无疑问地问鼎冠军，但150元以上的高档自助餐居然战胜了川菜和海鲜，排在了这份榜单的第二位，着实令人大跌眼镜。

事实上，背靠百度系的强大资源，百度糯

米在O2O领域已经不止一次地展示了它的数据能力和技术实力，这些能力不仅指导着百度糯米造节营销的方向，同样也对竞争差异化有着显著影响。从百度糯米渠道下沉深耕而言，大数据分析指导性作用正在日益发挥优势，包括划定成都为重点区域城市，有针对性地进行地推和派单，以技术为核心根基进行细化到单个门店的运营动作，这已经成为百度糯米地推团队在全国攻城掠地的基础。

因此，这份趣味数据报告不仅是一幅由百度糯米绘制的“成都吃货浮世绘”，能够博读者一笑；同时，这也是一份由百度糯米凭借自身O2O平台资源整合优势所做出的一份成都餐饮业用户分析指南，可以实现帮助众多餐饮从业者看清目前的“互联网+餐饮业”形势，能在更健康、积极的生态下共同成长。

(蒋帅)



年末鏖战 网赢战车搅局 搜索营销推广

每年到了12月份，许多企业开始进入了最疯狂的模式，年底冲量、销售任务、产品目标等等各项指标都等着去完成，所以广大企业在年末的广告投入和营销成本相对来说是最大的一个季度，因为过了12月，基本上许多企业都在做年终总结和来年计划了，员工也开始陆续返乡。

很简单的一个道理，成交=曝光+转化。要成交首先要提高曝光量，怎么做？微信、微博、新闻媒体、视频广告、实体广告、地推、路演，没有做不到的广告方式，只有想不到的广告方式。但对于大部分企业来说，搜索引擎的广告投入是最直接和最有效的广告投放方式，事实证明确实如此。

搜狗、好搜、知乎、有道、百度，你不把他们投个遍心里都会不舒服，但是对于许多中小型企业来说，这么一笔不菲的广告投入让他们又爱又恨，毕竟营销成本不能占到总成本的太大比例。

而所谓有需求就有市场，许多网络科技公司纷纷瞄准这篇蓝海推出了多款网络营销推广软件，如北极鹰、万户、舟大师、商务先锋、橙色调等等。而近期让人较为关注的全新推广软件——网赢战车也加入到站圈，搅局网络营销推广。今日让我们看看它如何“折腾”。

如何解决网站质量问题
首先，这款软件有一款叫做云词机器人的程序，它通过搜索引擎大数据，对用户的搜索习惯和路径进行分析，匹配出关键词。区别于传统的人工模式的是，它不仅会对产品核心关键词进行推广，还会对行业关键词热词进行推广。通过这些关键词和对大数据的累积，每天可以企业自动编辑出50-60篇的商情信息，即原创内容。这是网赢战车3.0解决网站质量问题的方式。

如何解决网站曝光量问题

在通过云词机器人撰写得出的商情信息，网赢战车3.0的第二个程式云推机器人就开始工作。它会将商情信息自动地发布到全国高权重高质量的B2B、B2C平台，而且，每个平台发布的内容是不一致，确保高权重网站的收录效果。除了这些平台外，还可以发布到高质量的新闻源，最大限度解决网站的曝光量问题。

如何解决网站权重问题

权重问题是网站优化的关键所在，在这个问题上，网赢战车3.0的第三个应用程式云链机器人起到很大作用。它拥有自建的30万企业链接圈，这样，每一个企业都可在链接圈内选择到合适的友链进行互加，这在业内是一个极为吸引人的焦点。重要的是可以免于后期的监控和担心链接被删等问题。

如何解决网站流量问题

网站流量问题对于网站优化的重要性不言而喻，即使站内优化做得再好，内容如何吸引，但是没有流量，搜索引擎就变得异常残酷。对于新网站来说，流量问题成为拦路虎。对此，网赢战车3.0的就通过人工智能模式，实现了智能的模拟点击来实现UV的提升。工作原理类似于一个人的正常搜索，即搜索关键词——点击关键词，每一次的IP和时段都不相同。

通过大数据+人工智能模式，网赢战车可以起到较好的网络推广和关键词排名优化，相信它带来的真实效果会是让人选择的理由，还在苦恼如何提高排名的营销人员不妨试试。

体验式营销 长安欧尚“亲自造”活动启航

12月19日，长安欧尚上市前的一次神来之笔惊艳了汽车营销——“欧尚亲自造暨第六届感动客户欢乐节”活动在南京长安工厂启航。来自长安欧尚的订单用户、意向用户及论坛版主共百余人走进南京长安工厂，零距离“触电”工业之美。

联想长安欧尚上市前的一系列创新体验营销活动，作为老牌汽车工厂的长安汽车正在突破产品到用户的心理距离。要知道中国虽然是汽车大国，但并不是每一位车主都能见证甚至参与自己的爱车制造过程。

南京长安工厂是这一次活动的启程之地，作为长安汽车东进战略的桥头堡，历经跨越式发展，产销规模不断壮大，已累计产销微车100多万辆。它拥有冲压、焊接、涂装、总装四大工艺生产线，近年来通过扩能改造，整车产能已跃升至30万辆。2015年，长安汽车为家庭用户打造的“第一款七座MPV”——长



安欧尚在这里耀世而生。其平滑细腻的喷涂工艺、精车亮面工艺、高精密的焊接工艺等源于长安汽车标杆工厂的先进生产工艺，无不彰显着作为老牌自主汽车生产商的长安汽车对于严谨品质管理的继承与发扬。

百名用户化身“汽车工匠”，在工厂讲解人员的带领下到了焊装车间参观欧尚焊装生产过程以及高科技生产机器。欧尚车门采用高精密的激光焊接工艺，与传统的点焊工艺相比，兼顾美观和质感的同时强度大幅度提升。这些在购车和用车过程中，以及在媒体报道中都很难了解到的工艺及内容，在讲解人员声情并茂的演绎下让用户备感新奇。

本次探访的重点是南京长安工厂的总装车间，在这里车架、底盘悬挂、动力总成、内外装饰都将进行整合安装，最后成为成品车。用户先是亲历见证了总装生产过程，随后体验了活动中最重要的项目——亲自造车环节。活动设置5个造车大赛工位，分别是：轮胎安装、消音器定力、后减震安装、轮胎复扭力、发动机隔热垫安装。100名用户分成5个团队在专业技师带领下学习造车。

能亲自“制造”欧尚，用户们热情高涨，认真学习，现场热闹非凡。很多用户表示，有幸能到自己车辆的生产车间享受动手参与的乐趣，是永生难忘的事。自己亲眼见证了、参与了，对欧尚的品质也更放心了。

为增加用户的互动体验，除亲自造车环节外，活动还设置了欧尚车内装人、倒车扎气球等团队协作体验活动。陌生的用户们在互动活动中很快熟悉了彼此，现场欢笑不断。

随后，用户参与了欧尚试驾环节。虽然现场大多数用户都已下订欧尚，但很多人还没有机会真正试驾过。欧尚开起来到底怎么样？一位来自山东的订单用户试驾后表示：欧尚操控很轻松，提速非常快。在绕8字弯时一些稍急的弯道时，能以较快的速度能稳稳过弯，方向盘操作很省力，指向很准确。尤其满意的是车内静音效果，试驾全程只有发动机低沉的声音，听不到一丝噪音杂音，总之自己很开心很满意。

在参观工厂结束后，长安客户关系部以及南京长安工厂与百名车主进行了车主座谈会。由南京长安汽车有限公司副总经理陈卫东向到场的100名用户发表热情的欢迎辞。欧尚项目总监张荣建对长安欧尚的产品品质进行了介绍讲解，并与用户就车型相关问题进行了热烈讨论。相关负责人认真听取了车主们对购车提车、车辆使用、保养价格等方面的问题，并就大家关心的问题一一解答。长安商用车销售公司副总经理冯中伟表示，长安汽车一直以来都把用户利益放在首位，今后也将继续用心地为用户提供超越他们期待的产品和优质的服务。

一天的工厂活动时间很紧凑，未能领略长安汽车实力的全貌，但长安汽车先进的工艺和技术，扎实厚道的做工用料，以及对质量的严苛要求，给百名用户留下了深刻的印象。从产品生产到4S店销售再到购买后的实际体验，长安汽车正在颠覆传统，把用户体验注入产品制造环节。除了胆量与气魄，更是实力使然。欧尚上市，用户“亲自造”，这一次汽车将与用户形影不离。

(爱卡)

一汽解放车抢眼武汉商用车展 锡柴奥威发动机闪耀国际商用车展



11月12日—15日，“2015中国国际商用车展”在武汉国际博览中心成功举行，参展的100余家国内外主流商用车企业带来的新品，全面展示了我国商用车行业转型升级成果。此次一汽解放更是携多款新品商用车重磅出击本届车展，展出车型品种齐全，集中展示了解放一整套解决方案，其中匹配锡柴奥威发动机的一汽解放J6领航版、解放JH6、解放J6P尤为抢眼，成为车展上一大亮点。

J6领航版与JH6携手亮相 锡柴奥威“芯”大放异彩

可以说，本届商用车展也展示了我国在商用车领域最前沿新技术和产品向高科技以及向高附加值的产品发展方向。

此次匹配锡柴奥威发动机6DM2的解放J6领航版与JH6携手亮相，无疑成为高端物流运输争宠的对象，其锡柴奥威发动机采用的最先进的四气门发动机技术，智能化电控数据标定技术，领先的低风阻设计，以及应用解放独有的体系节油技术，确保了其百公里节油2—3升的行业领先成绩；特别是通过整车匹配节油、解放动力系统及整车优化匹配，保证传动效率高，并且小速比、高车速、低转速的特点符合快速物流运输的需求。不仅树立了国内高端重卡的新标准，成为国内重卡市场竞争最有力的产品，更进一步推动了物流行业向低能耗、高效率的模式转变，成为解放整车赢得未来市场强大的底蕴。

作为国内卡车第一品牌，一汽解放准确洞察市场形势，匹配锡柴奥威11升发动机的解放JH6重卡是一款一汽解放针对中国卡

车轻量化以及大规模、集约化的高效物流市场需求量身定制的轻量化高端重卡，体现了一汽解放对高端物流业高速、准时、安全需求理念的准确把握。

销量冠军J6P再竞技 锡柴奥威“绿动”江城

在本届展会上，一汽解放还展出了工程车辆，以J6P为平台的智能渣土车，加装电动液压举升装置，使自卸举升更加轻松、智能化。

自豪地说，全新版的锡柴奥威11L460马力国四机，不仅秉承了奥威11L柴油机安全、省油、可靠的优点，最大扭矩比原有产品提升了10%。并通过燃烧、润滑、供油等系统的优化，发动机保养周期最长可达10万公里更

换润滑油；奥威11L机匹配3.7速比，起步加速能力强，车辆高速行驶时能保证发动机处在较低转速区，燃油经济性更好；奥威11L机节油效果明显，其发动机升功率高达30.7，百公里油耗比竞品低2—3L，标配导流罩、800L铝合金油箱，在体系节油基础上使J6领航版低油耗的优势进一步扩大。更让用户欣喜的是，全新版的锡柴奥威11L460马力国四机可靠性更强，标配发动机制动，最大制动力340马力，下长坡不用“淋水”，而且减少行车制动的使用频率，主动安全性极佳。

“创新·升级”。以锡柴创新升级的奥威系列重型柴油机以其领先的科技优势，不仅从全新视角诠释了解放品质，使解放重卡产品成功突破了中国自主重卡在科技含量与产品品质层面的瓶颈，更让解放重卡有了足以改变市场格局的战略性产品的底蕴。

(陈燕)

突破传统 东风标致创新营销 加速品牌向上

即将过去的2015年，整体的市场环境令车企间的竞争越加激烈。如何在这一市场环境之下占得先机，成为各大车企的战略焦点。越来越多的事实证明，传统的营销模式，已无法满足现今的消费需求和市场变化。在新的市场环境下，创新迫在眉睫，而东风标致充分洞悉行业发展方向和消费者需求，不断尝试突破传统营销方式，充分利用电商资源结合创新营销模式，为消费者提供更加个性化的产品和服务，一举抢占市场先机。

体验营销 巩固服务网络

为了让消费者更真切了解东风标致卓越的产品品质和强大的技术实力，东风标致“动·感”全系车型体验行动应运而生。东风标致深度洞察城市消费者的驾驶体验需求，通过体验式营销，将产品和技术实实在在地呈现在消费者面前。

“动·感”全系车型体验行动是一场覆盖全国各地125座城市，历时半年，囊括东风标致全系7款车型及2款进口车型的大型试驾体验活动。为了让消费者得到充分的体验，活动现场设置了丰富的试驾环节。通过此次体验行动，消费者可以通过对东风标致全系车型，以及“T+STT”、“Blue-i”、“自动泊车”等先进技术和配置的直接体验，获取这些车型在行驶状态下的各种表现。在历时半年的行程中，东风标致向近30000名用户展现了东风标致全系车型的风采。

在令消费者充分体验产品的同时，东风标致还将标致百年品牌文化、严谨精湛的造车工艺、诚狮二手车的“诚信”与“专业”在活动现场逐一呈现。通过“动·感”活动，东风标致给了更多消费者认知品牌的机会。而对于品牌而言，东风标致面对大市场环境所表现出的冷静，审视自身品牌价值所展现的洞察力，换位消费者角度所体现的诚意，无疑蕴含了这个法系汽车品牌的迅猛发展的智慧所在。

创新营销 突破传统瓶颈

面对中国汽车市场消费者的不断变化，以及以电商为突破的新市场竞争环境，伴随着“互联网+”政策的影响，东风标致在营销模式上频频出招，整合线上线下资源，进一步贴合消费者喜好，形成了多平台和多产品形态的立体化格局。

早在三年前，东风标致就着力于汽车电商领域的发展，也是国内第一个开发电商平台的合资汽车品牌。目前，东风标致形成了多平台和多产品形态的立体电商格局，包括：自有平台微商城、综合电商平台天猫和京东、垂直电商平台等，一方面为销售端输送着大量的线索和订单，另一方面，整车、订制车型、保养服务、备附件、金融产品等各种形态的汽车产品也为用户提供了全价值链的综合服务。

9月，东风标致天猫售后旗舰店正式开业，该店是以“售后服务”为核心的专营店，向消费者提供汽车附件在线销售、O2O预约服务、衍生品销售等多个领域的产品与服务。整个营销过程都展现了东风标致勇于创新，力争走在市场前沿的勇气。

在成都车展上，东风标致又开辟了新的电商领域，借助垂直类汽车网站所拥有的海量消费数据、专业导购能力以及传播资源优势，给用户提供更丰富多元的购车渠道以及更便捷的购车体验。成都车展上，东风标致宣布与国内最大的汽车互联网平台合作，独家线上经销408荣耀版，与现有实体店经销商形成一种互补、互通、互惠的关系。

继成都车展之后，广州车展上，东风标致再一次创新营销模式，以消费者个性化需求为核心，推出2008玩酷版车型。从生产到销售，东风标致着眼用户体验，将私人专属的定制化服务融入到生产销售的各环节。在生产层面，采用了整车流水线生产与PDI个性化专线生产相结合的模式，提高生产效率的同时保证了产品品质。在销售层面，基于互联网的个性化订制平台，开辟了“线上选配，线下交付，线上线下相结合”的新运营模式。定制化产品能够更加便捷地被用户选购并最终拥有。作为城市SUV的领航者，2008玩酷版可以让每一位年轻车主轻松展示自己的个性与不同。

面对越来越激烈的市场竞争，只有不断创新才是企业发展的恒久之策。东风标致不断尝试突破传统营销方式，充分利用电商资源结合创新营销模式，结合线上线下为消费者带来更具个性化的产品和服务。在2015年风云多变的市场里杀出重围，再次展现出了其背后拥有的百年造车文化基韵，以及在品牌发展战略上的高瞻远瞩。

(娄志伟)